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Algebra Symboliczna

Zestaw Zadan nr. 6

ZADANIE 1.

Rozwiaz uktad réwnan:
L+L=1
Is+ 1y =1 + I
I — Iy =13
L+1Is=1,

RIs + Rl = Ryl
RQIg - R[5 = R1[4
Ry + Ryls = U

z  niewiadomymi [, ...I;
R, Ry, Ry, U.
Oblicz stosunek R, = U/I wynikajacy z rozwiazania po-
wyzszego ukladu réwnan w nastepujacych przypadkach:
dowolne R, Ry, R, R — 0,
R — o0, Rl = RQ.
ZADANIE 2.
Dana jest macierz kwadratowa A o elementach

A:

1,J

oraz  parametrami

(i — xj)°
gdziei,5 =1,2...6.
Zmajdz rzeczywiste rozwigzania rOwnania:
Tr(A)Det(A™) ==

ZADANIE 3.
Rozwigza¢ réwnanie macierzowe:

A B+ A=8B*-T

gdzie: ] )
-1 1 1 1 -1
11 1 1 1
B=]-1 1 -1 -1 -1
1 -1 -1 1 1
-1 1 1 1 1]

a Z to macierz jednostkowa.
ZADANIE 4.
Dla macierzy A:

V5
V6

ot

2
V5
Ve VT
VT 22
V5 V6 VT 2v2 3

obliczy¢ wyznacznik, $lad, macierz odwrotna, wartosci
wlasne i wektory wtasne. Dokona¢ dekompozycji macie-
rzy do postaci

ot
(@)

S N
S
SH~ G

A=U"tTU,

gdzie diagonalna macierz J zawiera na przekatnej war-
tosci wlasne macierzy A.
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